

# “不把他处理掉,哪怕活到100岁,我也死不瞑目!” 夜晚 老子拿着尖刀狂追儿子

前晚8点半,路上行人稀少,突然,小巷里窜出一名少年,拔腿狂奔,后面追着一名中年男子,手持一把尖刀,嘴里大叫:“你给我站住!”少年哪里敢停,加快了速度。路边一位女士赶紧报了警:“警察同志,这里有个爸爸拿刀追杀儿子,赶紧过来救人啊!”最终,中年男子体力不支,停了下来,喘着粗气叹道:“我怎么生了这么个儿子啊!”而少年早已跑得无影无踪。

## 父亲: 生了个忤逆儿子

中年男子姓李,住在上元门附近,少年是他的儿子,今年才虚17岁,报警的那位女士是李先生妻子。当晚,记者来到李先生家时,他气呼呼地站在门口,民警正在调查此事。见到记者,李先生赶紧将记者拉进屋子:“一定要帮我写写这个儿子,让大家看看,引以为戒!”

李先生家一片狼藉,瓷碗坏了好几只,筷子也散落在地,桌子歪倒在地。“是我那个忤逆儿子掀掉的!”提到儿子,李先生提高了嗓门,“我就是为了不让人家骂我绝八代,才生了这么个儿子啊!”原来,李先生老家在宿迁农村,自己是个养子,担心被人骂“无后”,在生了两个女儿后,他又生下了李明。没想到,这个儿子给他带来了无尽的烦恼。

“不争气,真的太不争气了!”李先生说,儿子初中毕业都没能拿到毕业证书,然后一直游手好闲,“让他去学理发,学了两个月不到,把钱用得光光回来了。”在李先生眼

里,儿子不管学什么干什么,都怕苦怕累,整天就知道打游戏泡网吧,没钱了就向家里要。李先生夫妻俩都是干苦力活的,家里哪有钱让儿子挥霍。“不给他就偷,已经很多次了,我晚上数好的100元,早上起来只剩80元了。”

父子俩关系一直很紧张,去年的一天,两人又大吵起来。“他把家里的铁锹拿起来,要铲死我。”李先生记得,自己当时吓得躲进屋子,把房门紧锁,这才逃过一劫。而前晚,全家人坐在一起吃晚饭,因为一些琐事,父子又发生冲突,儿子一怒之下把饭桌掀了。“哪有子女在爸妈面前掀饭桌的?”李先生越想越气,拿起一把尖刀,嚷嚷着要刺了儿子。儿子吓得赶紧朝外冲,李先生拿着刀追了有两百多米,“老婆报了警,我自己体力也不如他,这才让他跑掉了。”

“我的儿子,我怎么能不心疼啊,但该管教还得管教!他现在这么小,就游手好闲,以后肯定是败类!”李先生长长叹了一口气,“我自己惹下的祸,不能让别人为我收拾,我不把他处理掉,哪怕活到

100岁,我也死不瞑目!现在就是被人骂‘绝八代’,我也管不了!”说完这话,李先生竟泪流满面。

## 母亲: 我家儿子“很争气”

“我们家儿子挺争气的,你别听他爸乱讲。”在记者采访过程中,李先生妻子丁女士不时过来打岔,一直称赞自己儿子。“我家儿子变成这样,跟老婆的溺爱有很大关系。”李先生说,每次他教育儿子时,妻子都在一旁劝,根本不让他多说一句,而且动辄大吵大闹,“人家都说,一打一护,永不上路,我家儿子就是典型!”李先生苦笑说着。

“记者同志啊,我跟你讲,我们这里所有邻居都知道,我家儿子又老实又听话,乖得很,十分争气。”瞅着空,丁女士赶紧将记者拉了出来,“我家儿子不抢不偷,偶尔上网玩玩,这有什么?不做坏事,还不够争气啊?”

丁女士说,儿子现在才虚17岁,还不懂事,等以后长大后成家后,有媳妇帮忙管着,自然会变好。

“我丈夫脾气暴躁,儿子以前特别怕他,这几年儿子也长大了,就会跟他对着干了。”丁女士觉得,丈夫说儿子偷钱都是无中生有,“我儿子我还不了解吗?怎么可能偷钱,肯定是他喝酒眼花,或者数错了。”

## 邻居: 小孩就是有点贪玩

民警想等李明回来处理此事,但看得出来,丁女士根本不愿让儿子见到记者和民警,一直说:“儿子被他爸吓跑了,还不知道什么时候回来呢,身上就带了我的手机。”民警问她要号码时,丁女士又说:“我忘了,平时好好想还能想得出来,现在这么一急,我哪还记得,你们不用等我儿子了。”

记者问了围观邻居对李明的看法,“小孩子嘛,也不好说什么。”“嗯,就是有点贪玩吧,其他还好,看上去还挺老实的。”“小男孩都有点贪玩,家里管教也是应该的,但动辄喊打喊杀,也太过分了。”

(应当事人要求,文中人物系化名) 快报记者 马晶晶 (朱先生爆料奖 100元)



昨天,一名工作人员将装满服装的花车推至街边,正在整理模特们的服装。当日,南京网巾市的一家大市场将数百辆花车推至街边,一改往常“请进来”的老办法,直接“走出去”,以此来激发消费者的购物热情。 快报记者 洪波 摄

## 为见女友买赃车 丢了女友丢了车

时间:前晚10点  
地点:南京卷烟厂附近

快报讯(记者 马晶晶)通过网络认识女友,为了约会方便,读职高的小松(化名)特地从二手车市场买了一辆来历不明的助力车。没想到,昨晚被民警逮个正着,而刚认识不久的女友也撒腿逃离现场。

前晚10点,在建邺区南京卷烟厂附近,一对情侣正在约会,旁边停着一辆黑色无牌助力车。巡逻民警在进行例行检查时,发现助力车钢印已经被抹掉。民警认为此车来历不明,要求男孩提供购车发票等

证明,男孩答不出来,最后终于承认,这是他花了500元从二手车市场买回来的车。女友一听这话,扔掉手里的毛绒玩具,撒腿就跑离现场。原来,男孩叫小松,在鼓楼区一家职高读高三,前不久,通过网络认识了现任女友,为了约会方便,他特地从二手车市场,花500元买回一辆没有办理任何手续的助力车。前晚,他还买了一只大毛绒玩具,来与女友约会,没想到被民警逮了个正着。

随后,民警将小松和助力车一起带回派出所。据警方表示,购买赃车同样犯法。

(张先生爆料奖 50元)

## 流浪狗妈妈变电箱下安家 最近还产下一窝小狗,居民们既可怜又担心



狗妈妈蜷在变电箱下面,令人担忧 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 杨成)说起小区大门变电箱下面的“一家子”,河西育才公寓东区的居民恐怕无人不晓。去年夏天,一只走投无路的流浪狗来到这里,在一只变电箱地基下的空洞里安家不走了。临近春节,狗妈妈又产下一窝小狗。眼看“狗家庭”越来越壮大,

小区居民既可怜又担心。

由于小狗还没断奶,狗妈妈这段时间从不走远,大部分时间都侧卧在变电箱旁,看着小区大门进进出出的居民。在变电箱下的地洞口,整齐地摆放了一排大小各异的碗或饭盒,里面的食物还挺丰盛,不难看出,小区里同情“狗家

庭”的居民不少。只要看到好心人端着食物走来,狗妈妈就会卖力地摇起尾巴欢迎,自己饱餐一顿后,再叨一些食物进洞哺育小狗。而看到生人或它认为“动机不良”的人靠近,狗妈妈会发出低沉的警告声。

“我去年第一次发现这只狗的时候,它瘦得连路都走不

稳。”今年八十岁的方奶奶平时照顾“狗家庭”最多,一日三餐顿顿不少。方奶奶说,当时自己很想把这只流浪狗带回家,无奈家里的西施犬与这只狗水火不融。“后来小狗自己在变电箱下找了个家,我就每天送饭。”在方奶奶的感召下,不少小区居民加入到照顾它的队伍。

“春节前它生了一窝小狗,我也给它增加了营养。”方奶奶揭开地洞后的挡板,看到四只还没睁眼的黑白小狗在洞内蠕动。“它一共生了六只,分娩时死了一只,还有一只不知被什么人抱走了。”方奶奶说,发现小狗不见了,狗妈妈急得满小区寻找,此后,只要生人靠近它就拼命咆哮。

“它们的的确很可怜,但在变电箱下安家,很危险啊!”小区里不少居民担心,等四只小狗再长大一点,在洞内玩耍时,可能会咬坏地基下的电线。居民们说,最好是有人将它们一家子都带回家照顾,可谁愿意呢?

## 医生老婆寻刺激来南京骗婚

通讯员 江研 快报记者 李梦雅 发自江宁区法院

明明有个幸福的家庭,高红梅却认为日子过得太没激情。为寻找刺激,她骗了丈夫,抛下家庭,化身单身少女和朋友来到南京“相亲”。被相中拿到钱后,高红梅打算逃跑,却被“婆家”人抓住了。

高红梅今年27岁,长得很水灵。成年后,高红梅来到外地打工,并在一家医院找到了一份清洁的工作。她的勤劳引起了医院实习医生郝斌的注意,郝斌也来自农村,看到这个漂亮女孩吃苦耐劳,便有

了好感,主动和她交往。

一段时间下来,两个年轻人谈起了恋爱。2007年年初,郝斌带着高红梅回老家结了婚,并在当地办起了一个诊所。诊所生意非常好,高红梅做起了全职太太,日子过得很惬意。可是,高红梅总觉得生活没有刺激,而且老公忙于工作,对她缺少照顾。朋友姜珉知道她的想法后,怂恿她出去结婚赚钱。高红梅答应下来。

出门前,高红梅对老公说,自己不能把家庭负担全压在老公一个人身上,所以她要到大城市打工。两人离家后直奔南京,原来,姜珉在南京早已找好

一个对象,就等着带人过去下手。在去见对象之前,姜珉还对高红梅进行了一番“考前培训”,不但替她伪造了身份证和户口本,还让她牢记户口本上的家庭情况,记住父母的年龄,以防对方提问。除此之外,两个人又约定了暗号等。

高红梅本来长得就端庄,一到南京相亲,男方当即就看上了。但男方父母在询问高红梅家庭情况时,高红梅却因太紧张,有点吞吞吐吐,这让男方家人有所怀疑。不过,由于儿子喜欢这个姑娘,父母也同意了,最终以三千元礼金成交。

付了钱后,男方家人就要

求高红梅一起去登记,但不巧的是,身份证上的名字和户口本上的差了一个字。“那不巧了,我们得回老家去重新办身份证。”姜珉马上插话,其实这只是她们借机溜走的借口。男方家人并没有上当,硬是扣了高红梅在家,让姜珉一个人回去办身份证。过了几天,姜珉打来电话,非要高红梅本人回家办身份证,高红梅接到电话硬是要走,男方家人觉得蹊跷,便报了警。高红梅这才老实交代了。近日,江宁区法院一审判决,高红梅以诈骗罪被判判处拘役五个月,罚金两千元。(文中人物系化名)

## 为老婆出气 猛砍 KTV 客人

通讯员 陆检 快报记者 吴杰 发自六合区检察院

在KTV当大堂经理的妻子与客人发生纠纷,王猛得到消息后大怒,召集朋友带着刀就去了。王猛等人在包间把人砍了一顿,然后又追到大厅里猛砍,造成对方两人一个重伤一个轻伤。在外逃亡了两年多时间,近日王猛被警方抓获。

2007年7月30日凌晨,王秀正在KTV上班,一个包间里的两个客人和陪唱小姐发生矛盾,王秀立即前往处理。了解情况后,王秀很生气。原来,两名陪唱小姐并不是这个KTV的人,而是客人从外面带来的,双方为了服务项目和收费发生争执。王秀劝客人和陪

唱小姐不要争吵,没想到,王秀的话一出,客人和陪唱小姐都开始对着王秀嚷嚷。王秀很生气,打电话给丈夫王猛诉苦。王猛是一个“混迹江湖”的人,接到电话时又正好喝了点酒,马上带着几个朋友,提着刀向KTV出发。来到大厅,王秀指着包间说,人还在里面。王猛提刀进去,与两名客人发生言语冲突,接着,王猛借着酒劲,举刀就砍。两名客人吓坏了,一边挨砍,一边连滚带爬往外逃。刚跑到大厅,王猛又追出来,和朋友对着他们又是一顿砍。

看到两人都在血泊之中,王猛才在朋友的提醒下离开KTV。目前,王猛因涉嫌故意伤害罪,被六合区检察院批准逮捕。(文中人物为化名)

## 小区里开车撞死骑车老人

快报讯(通讯员 郭智和 邹正俊 记者 田雷亭)小区里开车,车速很慢,应该不会发生危险,很多人都是这样认为的。但记者从交管部门获悉,近期已经发生了两起小区交通事故,一起事故直接导致当事人死亡。

2月10日下午,在秦淮区水榭华庭小区,一家服装店的司机开着面包车来到小区1号楼,准备把服装运到2号楼的一间仓库内。装完货后,员工吴玉勇径直钻进车内。见司机没上车,车钥匙又插在点火开关上,他就坐到副驾驶座位上,想过把开车瘾。吴玉勇没驾照,不过他以为自己水平还行。吴玉勇发动车子后,边踩离合边低头看挡。挂上一挡后,车子缓慢向前行驶,他这时抬起头来。可一抬头就看见,一位老人骑着自行车已经到了自己面前,还没等到反应

过来,就撞上了。一看老人倒下,吴玉勇脑袋一片空白,任凭车子继续前行,直到撞上花坛才停下来。

民警调查时,吴玉勇对于车子哪个部位撞人、老人如何倒地等问题一概回答不出。实际上,面包车撞倒老人后,左前轮又从老人身上碾轧而过,致其身亡。

在武定新村小区,最近也发生一起面包车撞倒骑车老人的事故。马某有一辆“长安”面包车,那天他驾车去小区里的幼儿园,由西向东驶至十字路口时,一辆自行车也正由北向南通过路口。骑车的是一名老人,车速不快,马某以为对方会避让,也就没踩刹车。等到发现对方并没减速停下时,已经晚了。“长安”借着惯性撞上了自行车。老人倒地后,不一会就呕吐起来,送到医院被诊断为颅脑损伤。